

от 1-1 АВГ 1966

г. Улан-Удэ

Газета №

Бурятский оперный театр в Барнауле

Наступил последний этап гастролей Бурятского театра оперы и балета. Коллектив приехал в столицу Алтайского края—Барнаул, крупный промышленный и индустриальный город Западной Сибири.

Барнаульцы встретили нас очень гостеприимно. На вокзале собрались сотни трудящихся города. Под звуки духового оркестра девочки, одетые в костюмчики «маленьких лебедей», преподнесли артистам из Улан-Удэ цветы.

Барнаульцы проявляют особый интерес к нашим декадным спектаклям—опере «Князь Игорь» А. Бородина и балету «Красавица Ангара» Л. Книппера и Б. Ямпилова.

Открываем гастроль оперой «Князь Игорь». Под управлением главного дирижера театра И. Чудновского с под'емом звучит знаменитая увертюра. Она как бы дает тон не только первому спектаклю, но и всем гастроям.

Успех «Князя Игоря» исключительный. На высоте были оркестр, хор, балет.

Второй спектакль — «Красавица Ангара».

Впереди еще тридцать спектаклей, творческие встречи в редакциях газет, с рабочими, труженниками села.

Н. МАТОРИН.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Бурятского театра оперы и балета с барнаульскими жителями.

Фото Ю. КАЦА.

